## **Amtliche Bekanntmachung**

Öffentliche Bekanntmachung der Wahlleiterin der Stadtverwaltung Ruhla

Die Sitzung des Wahlausschusses der Stadtverwaltung Ruhla zur Wahl des Bürgermeisters der Stadtverwaltung Ruhla findet

am Montag, dem 15. April 2024, um 17:30 Uhr im Sitzungszimmer der Stadtverwaltung Ruhla, Carl-Gareis-Straße 16, 99842 Ruhla

statt.

Sitzungsgegenstand: Feststellung des Ergebnisses der Wahl zum Bürgermeister der Stadtverwaltung Ruhla am 14. April 2024

Die Sitzung des Wahlausschusses der Stadtverwaltung Ruhla ist öffentlich.

Ruhla, den 02.04.2024

gez. Christin Stamm Wahlleiterin der Stadtverwaltung Ruhla